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Die Blume

niko hat Folgendes geschrieben: Hallo!
Hier mal die ersten beiden Strophen mit "dargestellter" Metrik.

4 Hebungen (fett gedruckt) und 4 Senkungen. Begonnen wird mit einer Senkung, also unbetont.

Du erkennst in dieser Darstellung vielleicht dass es hie und da holpert. Vor allem Strophe 1, erste und dritte
Zeile. Wirdest du statt "stehen" "steh'n" schreiben, wiirde es passen!

Aber ebenso Zeile 3 in der 2.strophe...

Ich sah sie stehen am Feldesrand,
nackt trug sie nur ein Abendkleid
von der Dammerrdte ihr beleiht
ein zartumwobenes Gewand.

Der Himmelsferne aufgespannt,
libellenfligelleicht, doch leid

ist sie ihrer Verganglichkeit;

bald fallt sie abendstumm in meine Hand.
Herzliche Gril3e - Niko

Danke dir, ich glaube dass hilft mir weiter :)

Lesen Sie hier die komplette Diskussion zu diesem Text (PDF).
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